
 

 

 

 

 

実りの秋、10 月 15 日に後期が始まりました。後期のスタートにあたり、皆さ

んに三つのお願いをしました。 

 一つ目は、先日の前期始業式・入学式、そして終業式にお話しをしました、「気

づき、考え、行動する生徒」になってほしいということです。この「気づき、考え、

行動する生徒」の目指すところは、皆さん一人ひとりが一番大切にしてほしい「豊

かな心・人権意識の向上」についてです。学校は、みんなが楽しく、気持ちよく生

活や学習できる場でなければなりません。一人ひとりがもっと周りの人に気づか

い、相手を大切にする行動がとれるようになれば、自分自身も大切にされる学校に

なっていきます。自分には厳しく、他人には優しく、思いやりのある行動がとれる

人になってほしいと思います。ぜひ、みんなの力で生徒会スローガンにある「全員

が輝く主人公」、目指す学校像「誰もが安心して学び合い、行きたい学校」となる

ようにお願いします。 

 二つ目は、西中生徒会活動への積極的参加についてです。生徒会役員は、みんな

のよりよい学校生活のためにみんなのリーダーとして、自分の時間を割いて、活動

してくれています。皆さんが生徒会の一員として、生徒会活動に参加することは、

交流する生徒が増え、自分の役割の責任遂行を通して、学校生活への充実感や存在

感が実感できるようになります。このように皆さんが主体となる生徒会活動が盛ん

に行われていくことで活気ある西中、より良い西中となります。また、みんなの積

極的な生徒会参加が、生徒会スローガン｢西中Ｓｈｏｗ ｔｉｍｅ ～全員が輝く

主人公となり、思いやりあふれるストーリーを～｣の達成にもつながります。 

 三つ目は、来年の３月をゴールとし、自分なりの目標を設定し、その目標達成に

向け努力してほしいということです。なんとなく時に任せて学校生活を送るのでは

なく、それぞれが決めた自分の目標に向け、皆さんが着実に歩んでいけば、おのず

と学力も向上し、充実した学校生活を送ることができるのではないかと思います。

１・２年生はたくさんの行事や取組、新生徒会を決める選挙等、があります。また、

３年生にとっては、自分の進路を具体的に決定することになる大切な時期です。皆

さんの一人一人の学校生活の質の向上・充実を期待します。 

 以上、三つのお願いをしましたが、よりよい自分になるため、自分を高めるため

にも有意義な後期の学校生活を送ってほしいと思います。  

 皆さんには、日常生活やいろいろな取り組みを通して、仲間と協働し、切磋琢磨

しながら、勉強や部活動をはじめ、さまざまなことに、前向きにチャレンジしてほ

しいと思います。 

 保護者・地域の皆様におかれましては、日頃から学校の教育活動にご理解ご支援

をいただき誠にありがとうございます。後期もどうぞよろしくお願いいたします。 

筑前地区中学校総合体育大会（駅伝競走大会 10/16）の結果報告 

 筑前地区中学校駅伝競走大会 男子：９位 女子：６位 

 
糸島区中学校新人体育大会の結果報告 

９月２８日（土）から糸島区新人体育大会が各会場で開催されました。駅伝競走部
以外の部活動の運動部は、夏の中体連総体を最後に３年生が引退し、１・２年生を中
心とした新チームで迎える初めての公式戦となりました。西中全体としては、素晴ら
しい結果とはなりませんでしたが、どの部活動もフェアプレイで最後まであきらめず
に全力を出して競技していたのが印象的でした。今後は、今後は個人技能のレベルア
ップと同時に切磋琢磨しながらチーム力アップを高めて、来年夏の中体連総体では優
勝を目指してほしいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【１１月行事予定】 
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令和６年度 糸島市立前原西中学校 

   

      令和６年１０月２２日  全校生徒数 本校：７４１名 〈文責〉 校長 德重 

１１月 １日（金）３年生進路テスト、中間考査前部活動中止期間（～11／7） 

    ２日（土）筑前地区新人体育大会（剣道） 

    ３日（日）筑前地区新人体育大会（体操） 

    ６日（水）中間考査①（３年のみ：音楽・保体・美術） 

    ７日（木）中間考査②（数学・理科・技家３年のみ） 

    ８日（金）中間考査③（国語・社会・英語） 

    ９日（土）筑前地区新人体育大会（バドミントン） 

   １５日（金）３年生進路説明会（体育館） 

１６日（土）筑前地区新人体育大会（柔道） 

      ロボットコンテスト 

      ＰＴＡ制服リサイクル販売会 9:00～12:00（体育館） 

２９日（金）令和７年度生徒会役員選挙・立会演説会・投票 

１２月 ２日（月）～６日（金）３年生三者面談 

    ６日（金）１・２年授業参観・学級懇談会 

【糸島区中学校新人体育大会】 

 〇男子バドミントン部   優勝   〇女子バドミントン部   準優勝 

 〇男子柔道部       準優勝  〇女子柔道部       準優勝 

〇男子剣道部       準優勝  〇軟式野球部       準優勝 

〇男子バスケットボール部 ３位   〇女子バスケットボール部 ３位 

〇男子卓球部       ３位   〇女子卓球部       ４位 

〇バレーボール部     ３位   〇サッカー部       ５位 


